

南通二中女足进26球零失球

“二姐”全国校超取得四连胜

晚报讯 昨天下午,2024—2025

全国青少年校园足球联赛高中女子组全国总决赛在国家体育总局秦皇岛训练基地举行。在14时开战的第二阶段交叉淘汰赛首场比赛中,代表江苏出战的南通二中女子足球队以5:0战胜长沙市南雅中学女足,取得开赛以来的四连胜。

上半场第22分钟,南通马丽平在前场抢断后突入禁区,单刀推射球门右下角,拔得头筹。下半场,南通二中女足通过前场抢断,分别在第12分钟、18分钟各进一球,扩大了优势。落后3球后,长沙市南雅中学女足攻势加强,但在南通二中女足的立体防守下,未能形成进球,反被南通二中女足再进两球。最终,南通二中女子足球队以5:0战胜长沙市南雅中学女

足,取得淘汰赛的首胜。

此前进行的3场小组赛中,南通二中女足分别以14:0战胜东北师范大学附属实验学校女足,以2:0战胜劲旅四川双流棠湖中学女足,以5:0战胜银川高级中学女足,三战全胜零失球,赢得21个净胜球,以小组第一身份出线。

全国青少年校园足球联赛由教育部主管,中国学生体育联合会主办,是全国最高水平的校园足球赛事。本次比赛参赛队伍共31支,运动员600余人。

作为全国青少年校园足球特色学校,南通二中近3年向国家队输送了余佳琪、何远琦、俞天祐等数十名“国字号”小球员,逾百名队员被国内知名高校录取。值得一提的是,目前“苏超”南通队的张卫、季桑楠、程鑫,“苏超”徐州队的高明宇,均出自南通二中男足队。 记者沈樸

世界女排联赛移师中国香港 吴梦洁随队征战

晚报讯 2025年世界女排联赛分站赛第二周比赛将于今天拉开帷幕,中国女排参加中国香港站比赛,南通国手吴梦洁随队参赛。

本月上旬,中国女排参加了分站赛第一周北京站比赛,前后4场比赛取得2胜2负战绩。首战3:0击败比利时队,次战1:3负于波兰队,第三场比赛3:0完胜法国队,末战2:3负于土耳其队。这4场比赛,司职主攻手的吴梦洁均首发上场,4场比赛她分别夺得18分、13分、17分和18分,第一、三场比赛得分

位居全队之首,第二、四场比赛得分均排在全队第三。中国香港站中国女排同样参加4场比赛,18日至22日先后迎战捷克、保加利亚、日本、意大利4支球队。

不久前,中国女排组建了一支新老结合的队伍,目前全队阵容还处于磨合之中。第一周北京站4场比赛,吴梦洁作为全队主要进攻点表现出较强的得分能力,同时暴露出一传不够稳定以及和二传配合不够默契等问题。吴梦洁今年23岁,此次是她第二次代表中国女排征战世界女排联赛。 记者王全立

击剑亚锦赛揭幕

南通二姝向金牌发起冲击

晚报讯 17日,2025年亚洲击剑锦标赛在印度尼西亚巴厘岛举行,南通国手傅颖、施悦馨将代表国家队参赛,她们分别参加女子佩剑、女子重剑两个剑种的争夺,向金牌发起冲击。

击剑亚锦赛是亚洲击剑联合会举行的最高级别赛事,每年举办一届,设男子和女子花剑、佩剑、重剑团体赛以及个人赛共12个小项。据了解,傅颖将和3名队友参加女子佩剑团体赛、个人赛两个

项目的争夺,施悦馨同样和3名队友征战女子重剑团体赛、个人赛。12个项目的金牌将在17日至22日先后决出。

击剑是南通体育的传统优势项目,最近五六十年先后涌现出近30名国手,是我市所有训练项目中进入国家队人数最多的项目。此前,南通剑客沈巍巍、仲满、包盈盈等多人夺得过亚锦赛冠军,傅颖和施悦馨有望书写新辉煌。

记者王全立

馆或培训机构,以防范法律风险。

特别提醒,为充分保障您的权益,到未入驻开通“南通安心体育”线上购卡(课)的健身场馆、培训机构进行健身、培训消费时,建议您实时消费,按次现结,不要办理购买预付卡或预付充值业务。真诚欢迎您参与监督健身场馆、培训机构完成“南通安心体育”入驻,有效保障消费者的资金安全。

全国青少年无人机大赛南通市赛举行 小“飞手”同台大显身手



穿越障碍物。
选手操控无人机

晚报讯 15日,第九届全国青少年无人机大赛(南通市赛)在南通高等师范学校附属小学举办。本次大赛吸引了全市各县(市、区)多所学校选手同台竞技,在无人机个人飞行赛、无人机编程挑战赛、无人机“雷霆行动”赛、模拟飞行定点返场挑战赛等赛项中展开激烈角逐。

在个人飞行赛比赛中,选手们熟练地操控无人机完成多个科目,精准穿越障碍、定点降落动作一气呵成,充分展现了他们扎实的操控能力。在“雷霆飞行”挑战赛中,选

筑牢“朋友圈” 拓宽客源地 台州文旅来通推介清凉之旅

晚报讯 16日,“追着阳光去台州”2025台州&南通悦动盛夏文旅推介会走进南通,为南通文旅企业和市民游客奉上畅游山海、品清凉一夏的文旅盛宴。

台州地处浙江“南北中心点、海陆交界处”,文化和旅游资源丰富,既有“佛宗道源”之称的天台山,也有被誉为“仙人居住的地方”的神仙居,还有“江南八达岭”之称的台州府城墙,以及有“东方巴黎圣母院”之美誉的温岭石塘。目前,台州全市域上等级文化旅游资源单体超2000个,兼具山、海、水的自然属性,种类之繁多、特色之鲜明,在长

手们佩戴FPV眼镜,以第一人称视角操作无人机用最短的时间穿越障碍物,对他们的动手能力、方向感、动态视力捕捉以及空间想象能力都是一个很大的考验。在随后的无人机编程赛和模拟飞行赛中,来自我市不同地区的选手表现不俗,展现了南通青少年在无人机科技创新与实践能力上的卓越风采。本次南通市选拔赛作为全国大赛的重要组成部分,将选拔出优秀选手晋级江苏省赛,并有机会在全国赛的舞台上展示风采。

记者沈樸

三角区域独树一帜。

近年来,台州大力推进世界美食之都、“浙江·台州1号公路”、浙东唐诗之路“一都两路”建设。江苏作为长三角地区的主要旅游客源地之一,一直是台州全力推广“中国山海文化重要旅游目的地”品牌的重要地区。

此次推介会为台州与南通搭建了坚实的文旅交流桥梁,两地将以此次活动为纽带,充分发挥双方在自然资源、人文资源、历史资源方面的互补优势,合作开发打造一批自然与人文呼应、观景与体验融合的优秀文旅线路和产品,在文化、旅游、客源输送等方面进一步加强交流和合作。记者李波

告 知 书

各位消费者:

为保护您的合法权益,避免产生健身房、体育类校外培训机构携款跑路导致退费难等问题,体育部门提醒并告知您:务必通过“南通安心体育”微信服务号或全国校外教育培训监管与服务平台进行线上购卡(课)业务,确保您的预付资金转入监管专用账户并在您按实消费后释放至健身场

已入驻开通线上购卡(课)业务的健身场馆和培训机构名单,请关注“南通安心体育”微信服务号查询。功能菜单:服务—线上购卡购课。

南通市体育局
崇川区教育体育局
南通经济技术开发区社会事业局
2025年5月15日

